



Stadt Wernigerode Öffentliche Bekanntmachung

Hiermit gebe ich die Tagesordnung der am Mittwoch, dem 22.01.2025, um 18:00 Uhr stattfindenden 01. öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Schierkes bekannt. Sitzungsort: Rathaus Schierke, Brockenstraße 5, Wernigerode, OT Schierke

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
Abstimmung der Tagesordnung
Genehmigung der Niederschrift - öffentlicher Teil - vom 07.11.2024
Einwohnerfragestunde
Informationen und Anfragen
Haushaltssatzung 2025/2026
Vorlage: 122/2024
2. Fortschreibung des Haushaltssicherungskonzept der Stadt Wernigerode 2025
Vorlage: 139/2024
Neufassung der Friedhofssatzung der Stadt Wernigerode
Vorlage: 066/2024
Neufassung der Friedhofsgebührensatzung der Stadt Wernigerode
Vorlage: 067/2024
Neufassung der Sondernutzungssatzung der Stadt Wernigerode
Vorlage: 118/2024

Nichtöffentlicher Teil

11 Genehmigung der Niederschrift - nichtöffentlicher Teil - vom 07.11.2024 12 Informationen und Anfragen

gez. Kascha Oberbürgermeister

ausgehängt am: abgehängt am:

Ausdruck vom: 13.02.2025

Seite: 1/1